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Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 07.05.2004 14:16:31

dopmupoBanus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 14.05.2004 19:30:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/47073/answer/47074




YBaxkaemni [Imutpuii! [IpuMeHeHre THI0KAaNHOBOTO CIIPES UM IIPE3ePBAaTUBOB C aHECTETUKOM He
SIBJIAIOTCS BpeOHBIMU. [Ipe3epBaTUBH IPOHAIOT B anTekax. [IpumepHas ctumocTts oT 30 py6 3a 3
mTyku Ha ymakoBke 0603HaueH cocTaB cMa3ku C yBaxKeHHEM acCHCTEeHT Kadenps ypomoruu M. 1.
benoycos



